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[Step� 1]

� 각각의� 크기가� 6보다� 작은� 조각은� 반드시� 양� 끝에� 위치해

야� 합니다.� 그렇기에� Bgl(이하� g)와� Sma(이하� S)가� 가장� 먼

저� 눈에� 들어오네요.� g는� 왼쪽� 끝에� 배치될� 수� 없으므로,� 오

른쪽� 끝에� 배치되어야� 합니다.� 같은� 방식으로� S는� 오른쪽�

끝에� 배치되어야� 합니다.

[Step� 2]

� S는� 오른쪽� 끝에� 10,� 또는� 5의� 크기를� 가진� 조각으로� 배

치되어야� 합니다.� 오른쪽� 끝에� 5의� 크기를� 가지게� 배치할�

수� 없으므로,� 오른쪽� 끝에� 들어갈� S는� 크기가� 10이여야� 합

니다.�

[Step� 3]

� 11/14로� 쪼개지는� BamH(이하� a)는� 왼쪽에서� 14번째에�

있을� 수� 없으므로,� 왼쪽에서� 11번째에서� 시작해야� 합니다.



[Step� 1]

� 조각의� 크기가� 6보다� 작은� 가와� 다가� 먼저� 눈에� 들어오네

요.� 두� 번째� 동그라미에서� 준� 조건에� 의해,� 가는� 오른쪽� 끝

에,� 다는� 왼쪽� 끝에� 배치되어야� 합니다.

[Step� 2]

� 나와� 라의� 형태를� 보니,� 주어진� 염기� 수를� 만족하기� 위해서

는� 나와� 라가� 서로� 겹치는� 형태일� 수� 밖에� 없겠네요.� 나-라

의� 순으로� 배치되는� 첫� 번째� 케이스,� 그리고� 라-나의� 순으로�

배치되는� 두� 번째� 케이스가� 각각� 가능합니다.� ‘라’의� 아데닌�

조건을� 고려할� 때� 두� 번째� 케이스는� 모순이� 됩니다.

[Step� 3]

� 주어진� ‘라’의� 아데닌� 조건에� 의하여,� 빈� 부분은� 모두� A/T

로� 배치되어야� 합니다.� 따라서� ‘나’의� 아데닌� 수는� 6으로� 결

정됩니다.



[Step� 1]

� 네� 번째� 시험관의� 조건을� 봅시다.� B와� K에� 의해� 6,� 9,� 9,�

10의� 조각이� 만들어지네요.� 이를� 첫� 번째,� 두� 번째� 시험관의�

조건과� 연관지어� 해석하면�

15/19=6/9+9/10� 또는� 6/9+10/9� 으로� 정리됩니다.

(좌,� 우의� 순서� 변경� 가능)

� 따라서� B의� 한쪽� 끝은� 크기가� 6이� 되어야� 하는데,� 오른쪽�

끝에서� 이는� 불가능하므로� 왼쪽� 끝에서� 크기가� 6이� 되어야�

합니다.� 따라서� K는� 19/15의� 순으로� 배치되어야� 합니다.

[Step� 2]

� B의� 다른� 한쪽� 끝은� 크기가� 9이거나� 10이어야� 하는데,� 한

쪽� 끝의� 크기가� 9이면� 모순이� 발생하므로� 크기는� 10이� 되

어야� 합니다.� 따라서� 19/15=10/(9+9)/6이� 됩니다.

[Step� 3]

� X에� 의한� 절단� 부위가� 3개가� 되도록� 비어있는� 부분을� 적

절히� 채워주면� 됩니다.



[Step� 1]

� 두� 번쨰,� 세� 번째,� 다섯� 번째� 시험관의� 조건을� 엮어서� 해석

하면,� 시험관� 5는� 6/5/10/14� 또는� 6/5/14/10의� 순으로� 배

치되어야� 한다는� 것을� 알� 수� 있습니다.� (순서는� 변경� 가능)

� S의� 한쪽� 끝이� 6이� 되어야� 하고,� 이는� ⓐ가� 3‘인� 경우에�

왼쪽� 끝에서� 6이� 되는� 경우만� 가능합니다.� 따라서� S는�

6/29로� 배치됩니다.� 자연스럽게� E의� 왼쪽� 끝은� 11이� 됩니

다.

[Step� 2]

� E는� 11/14/10이나� 11/10/14의� 순으로� 배치되어야� 합니

다.� 전자의� 경우에는� 모순이� 되어� 후자의� 경우가� 될� 수� 밖에�

없습니다.� 따라서� 시험관� 5는� 6/5/10/14의� 순으로� 배치되

어야� 합니다.

[Step� 3]

� 조건을� 만족하도록� B를� 배치해주면� B는� 27/8로� 배치되겠

습니다.



[Step� 1]

� 다섯� 번째� 시험관에서� 만들어지는� 조각을� 통해,� 2번� 시험

관과� 4번� 시험관의� 조각은� 만들어질� 수� 없습니다.� 따라서�

다섯� 번째� 시험관에는� 제한효소� a와� c가� 들어갔음을� 알� 수�

있습니다.� 다섯� 번째� 시험관의� 13,� 7의� 크기를� 갖는� 조각이�

합쳐져� 세� 번째� 시험관의� 20의� 크기를� 가지는� 조각이� 만들

어집니다.

� 네� 번째� 시험관에서� 만들어지는� 크기가� 5인� 조각은� 오른쪽

이나� 왼쪽� 끝에� 있어야� 합니다.� 왼쪽에� 있다고� 가정할� 경우�

모순이� 발생하기� 때문에� 크기가� 5인� 조각은� 오른쪽� 끝에� 위

치하고,� 제한효소� d는� N이� 됩니다.� 5/7/30이� 배치되는� 경우

는� 모순이� 발생하기� 때문에� 5/30/7의� 순으로� 배치되어야�

합니다.

[Step� 2]

� 두� 번째� 시험관을� 살펴봅시다.� 26/16의� 순으로� 배치되는�

경우� 모순이� 발생하므로� 16/26의� 순으로� 배치되어야� 하고,�

제한효소� b는� K가� 됩니다.

[Step� 3]

� c는� 왼쪽� 끝에서� 10번째,� 12번째,� 20번째� 중� 하나에서� 잘

려야하는데,� 12번째에서� 잘리는� 경우,� 20번째에서� 잘리는�

경우가� 모두� 모순이기에� 10번째에서� 잘려야� 하고,� c는� B가�

됩니다.� 같은� 방식으로� 모순을� 찾아보면,� B에� 의해서�

10/12/20의� 조각이� 순서대로� 만들어진다는� 것을� 알� 수� 있

습니다.

[Step� 4]

� Step� 1에서� 봤던� 대로,� 20=13+7으로� 구성되기에� 오른쪽�

끝에는� P에� 의해� 잘리는� 크기가� 13인� 조각,� 또는� 크기가� 7

인� 조각이� 있어야� 합니다.� P의� 절단부위가� 위치할� 수� 있는�

경우는� 크기가� 13인� 경우밖에� 없고,� 따라서� P는� 순서대로�

29/13의� 조각을� 만들어냅니다.



[Step� 1]

� 2번,� 4번,� 5번� 시험관을� 엮어서� 해석해야� 합니다.� 2번� 시

험관의� 7,� 13,� 20과� 4번� 시험관의� 18,� 22를� 만들기� 위해

서는� 5번� 시험관에서� 7/11/9/13의� 순으로� 배치되어야� 합니

다.� (순서는� 좌/우가� 바뀔� 수� 있음)� 앞의� 2개,� 뒤의� 2개를�

붙이면� 4번� 시험관의� 결과,� 가운데의� 2개를� 붙이면� 2번� 시

험관의� 결과가� 나옵니다.

� 오른쪽,� 또는� 왼쪽에� 7의� 크기를� 갖는� 조각이� 있어야� 하는

데,� 오른쪽에� 있다고� 가정하는� 경우� 모순이� 발생하므로� P의�

절단부위는� 왼쪽에� 있어야� 합니다.� 따라서� 2번� 시험관은�

7/20/13,� 4번� 시험관은� 18/22,� 5번� 시험관은� 7/11/9/13

의� 순서대로� 배치되어야� 합니다.

[Step� 2]

� 첫� 번째� 시험관을� 살펴봅시다.� 왼쪽에서� 13,� 8,� 19의� 크기

를� 갖는� 조각� 중� 하나를� 만들어야� 하는데,� 8의� 크기를� 갖는�

조각,� 19의� 크기를� 갖는� 조각을� 모두� 만들� 수� 없으므로� 왼

쪽� 끝에는� 13의� 크기를� 갖는� 조각이� 배치되어야� 합니다.� 같

은� 방법을� 반복하면,� 첫� 번째� 시험관에서� 조각은� 13/19/8의�

순으로� 배치되어야� 합니다.

[Step� 3]

� 비어있는� 부분을� 채우면� 세� 번째� 시험관에서� 조각은�

23/17의� 순으로� 배치되어야� 함을� 알� 수� 있습니다.


